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	                КЕРЧЕНСЬКА                        КЕРЧЕНСКИЙ                                КЕРЧЬ
              МІСЬКА РАДА                      ГОРОДСКОЙ СОВЕТ                ШЕЭР ШУРАСЫ
       РЕСПУБЛІКИ КРИМ          РЕСПУБЛИКИ КРЫМ                  КЪЫРЫМ  

                                                                                                                   ДЖУМХУРИЕТИНИНЪ

	                        вул. Кірова, 17, м. Керч,                                         ул. Кирова, 17, г. Керчь,                                          Кировсокъ, 17, Керчь ш.,                                  

         Республіка Крим, Російська Федерація,            Республика Крым, Российская Федерация,   КъьрымДжумхуриети, РусиеФедерациясы

                                    298300                                                                    298300                                                                          298300



61 сессия 1 созыва
РЕШЕНИЕ
«26» января 2017 г. № 1026-1/17
Отчет о работе постоянной комиссии
Керченского городского совета 1 созыва

по градостроительству, имущественным

вопросам и земельным отношениям за 2016 год
В соответствии со ст. 7 Регламента Керченского городского совета, заслушав и обсудив отчет председателя постоянной комиссии Керченского городского совета по градостроительству, имущественным вопросам и земельным отношениям А.А. Мирохина о работе постоянной комиссии по градостроительству, имущественным вопросам и земельным отношениям за 2016 г., городской совет РЕШИЛ:

1. Принять к сведению отчет о работе постоянной комиссии по градостроительству, имущественным вопросам и земельным отношениям за 2016 г. (приложение).
2. Отделу информационной политики и связям с общественностью аппарата Керченского городского совета (Мазилов) обеспечить опубликование данного решения на официальном сайте муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым.

3. Настоящее решение вступает в силу с момента принятия.

Председатель городского совета
Л. ЩЕРБУЛА
Приложение к решению 61 сессии

Керченского городского совета
1 созыва

от 26.01.2017 № 1026-1/17
Отчет  

о работе постоянной комиссии Керченского городского совета 

по градостроительству, имущественным вопросам и земельным отношениям 
Решением 50 сессии Керченского городского совета 1 созыва № 884-1/16               от 28.07.2016 г «О реорганизации постоянных комиссий Керченского городского совета 1 созыва» постоянная комиссия по имущественным вопросам, земельным отношениям и использованию природных ресурсов была реорганизована                             в постоянную комиссию по градостроительству, имущественным вопросам и земельным отношениям. Согласно решению 54 сессии Керченского городского совета 1 созыва от 29.09.2016 г. №942-1/16 «Об утверждении состава постоянных комиссий Керченского городского совета 1 созыва», утвержден состав постоянной комиссии в количестве 4 человек: 

Председатель комиссии                                - Мирохин Артем Анатольевич 

Заместитель председателя                                - Щербинин Денис Владимирович
Секретарь                                                           - Чепурной Евгений Игоревич
Член комиссии                                                   - Бороздин Сергей Вадимович

Постоянная  комиссия по градостроительству, имущественным вопросам и земельным отношениям является постоянно действующим органом городского совета, в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, Конституцией Республики Крым, Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», нормативными правовыми актами Российской Федерации и Республики Крым, Регламентом Керченского городского совета, Уставом муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым,             а также муниципальными правовыми актами.


Основные направления деятельности комиссии по градостроительству, имущественным вопросам и земельным отношениям: 

- рассмотрение вопросов управления и распоряжения муниципальным имуществом муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым;
- обсуждение и внесение предложений по вопросам приватизации, продажи или аренды муниципального имущества;
- участие в публичных слушаниях по обсуждению проектов правил землепользования и застройки, проектов планировки территорий и проектов межевания территорий, а также иных проектов по вопросам, отнесенных к ведению комиссии;
- рассмотрение вопросов перспективного развития, градостроительства, архитектурной деятельности и художественного оформления территории муниципального образования городской округ Керчь;
- рассмотрение, других вопросов, отнесенных к компетенции комиссии в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, Республики Крым, Уставом муниципального образования городской округ Керчь и Регламентом Керченского городского совета.

В течении отчетного периода, с января по декабрь 2016 года комиссия провела 12 заседаний комиссии, на которых рассмотрены и по которым даны заключения 316 проектов решений Керченского городского совета, вынесенных на соответствующие сессии. На заседаниях комиссия детально изучала и рассматривала вопросы, предлагаемые для рассмотрения на сессиях городского совета, выходила к сессии с конкретными предложениями и рекомендациями, все заседания комиссии носили открытый характер. Заседания комиссии проводились с приглашением специалистов городского совета, отделов и управлений администрации, заинтересованных лиц и служб, председателей и депутатов других постоянных комиссий. Проведение совместных заседаний позволяет сделать выводы об эффективности данной формы работы и целесообразности продолжения этой практики.

А также в комиссию поступило несколько обращений граждан, все они были рассмотрены, проведены выезды на место и по ним были даны ответы.

Как председатель комиссии принимаю участие в работе рабочей группы по рассмотрению обращений инвесторов и заключения соглашений о реализации инвестиционных проектов на территории муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым, Комиссии по проведению торгов по продаже муниципального имущества муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым, Комиссии по формированию Перечня объектов муниципального имущества, находящихся в собственности муниципального образования городской округ Керчь, предназначенных для предоставления во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства, Комиссии по организации передачи муниципального нежилого недвижимого имущества из состава имущества муниципальной казны муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым, Комиссии по организации приема движимого имущества в муниципальную собственность, Комиссии по рассмотрению вопросов сноса самовольных построек на территории Керчи.

В заключение хотелось бы отметить, что все члены комиссии принимают активное участие в ее работе и поблагодарить всех, кто оказывает нам содействие и помощь.

Председатель постоянной комиссии
по градостроительству, имущественным

вопросам и земельным отношениям
        А. МИРОХИН
